

# 搭建信息平台 提高审批效能

## 住建部:2019年上半年全国工程建设项目审批时间压缩至120个工作日以内

新华社北京3月19日电(王优玲 兰佳颖)住房和城乡建设部副部长黄艳说,2019年上半年全国工程建设项目审批时间将压缩至120个工作日内,初步建成工程建设项目审批制度框架和信息数据平台。

黄艳在国务院新闻办公室近日举行的国务院政策例行吹风会上表示,我国工程建设项目审批制度改革试点整体推进顺利,在各试点地区和各有关部门的共同努力下,15个城市和浙江省已实现审批时间压缩一半、由平均200多个工作日压缩到120个工作日之内的目标,形成了一批可复制可推广的经验,为2019年在全国开

展工程建设项目审批制度改革奠定了坚实基础。

工程建设项目审批涉及面广,涉及部门多,涉及的法律法规也非常多。据介绍,第二批法律法规和政策文件修改建议已经两轮专家论证并征求全国200个城市的意见,涉及住房和城乡建设部的13部规章和规范性文件即将修订出台。

在全国开展工程建设项目审批制度改革的主要任务是:2019年上半年全国工程建设项目审批时间压缩至120个工作日内,初步建成工程建设项目审批制度框架和信息数据平台。2019年底工程建设项目审批管理系统与

相关系统平台互联互通;试点地区继续深化改革,提高审批效能。到2020年底,基本建成全国统一的工程建设项目审批和管理体系。

全面推动工程建设项目审批制度改革的主要内容是要对工程建设项目审批制度实行“全流程、全覆盖”改革。“全流程”是指在审批流程上,改革涵盖工程建设项目审批全过程,从立项一直到竣工验收和公共设施接入服务;“全覆盖”是指在工程项目类别上,覆盖房屋建筑和城市基础设施等工程,除了特殊工程和交通、水利、能源等领域的重大工程以外,都要纳入改革范围。



## 慷慨的老人

### 印度74岁富豪捐514亿元资产



印度富豪阿齐姆·普雷姆吉近日捐赠市值相当于5275亿印度卢比(约合514亿元人民币)的股票给其个人名下慈善组织,成为印度单笔捐赠最慷慨之人。

现年74岁的普雷姆吉是印度信息产业巨头维布络有限公司董事会主席,是参与“捐助承诺”运动的第一个印度人。

(据新华社)

## 活泼的议员

### 嫌开听证会太无聊做俯卧撑



近日,美国民主党议员科特兹在其社交媒体发出一段视频,视频中,她和同伴在一次“无聊”的听证会期间做起俯卧撑比赛来取乐。

科特兹生于纽约布朗克斯,是波多黎各一对工人夫妻的女儿。2018年6月26日,28岁的她获得美国纽约州第14区民主党提名,迅速成为美国家喻户晓的人物。科特兹在帖子中写道:“我承认,有时候听证会有点无聊。”

(据人民网)

## 春茶采摘正当时



昨日,茶农在位于白象山的定心茶园采摘春茶。随着气温逐步回暖,位于重庆市巴南区白象山的8000余亩茶园陆续进入春茶采摘期,茶农们穿梭在茶园中,抢抓农时采摘春茶。近年来,重庆市巴南区通过赠送茶苗、资金直补、技术培训等惠民措施,积极发展茶产业,并推动茶旅融合发展,取得了良好的经济和社会效益。

新华社记者 王全超 摄

## 我省小麦进入返青期

### 苗情长势好于上年

新华社郑州3月19日电(记者 史林静)记者从河南省农业农村厅获悉,当前河南小麦进入返青期,苗情长势好于上年,小麦生产总体较为顺利。

根据农情调度,河南一二类苗所占比例为89.6%,较冬前提高4.2个百分点,比2018年同期提高5.4个百分点,比常年同期提高0.4个百分点;三类苗所占比例由冬前的

13.3%降为9.5%,比2018年同期减少6.4个百分点,比常年同期减少0.5个百分点。全省大部分地区苗情均达到或超过常年水平。

从小麦生长发育情况看,当前根系发育好,生长发育比较协调。但河南省农业农村厅种植业管理处相关负责人提醒,当前,小麦生长陆续进入起身、拔节期,各级农业部门要因地制宜,指导农

民加强肥水管理,浇好“拔节孕穗”水,预防可能发生的“倒春寒”。

作为全国重要的粮食生产核心区,河南小麦面积继续保持稳定,种植面积在8600万亩左右。随着粮食生产结构不断优化,优质专用小麦种植面积稳步扩大,由2016年的600万亩,发展到2018年的1204万亩,优质专用小麦面积已占到全省小麦面积的1/7。

## 迁坟公告

根据泰堃二期项目建设需要,凡在泰堃二期项目建设范围的坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:

### 一、迁坟范围

泰堃二期项目征地位于刘洼社区、航天路社区、马岗社区,工十二路以东,工三路以南,总面积为85.65亩范围内所有坟墓。

### 二、迁坟时间

请上述范围内的坟主在公告发布之日起至2019年4月8日前自行坟墓迁移,逾期未迁移的坟墓将按无主坟墓处理。

特此通告!

联系人:程先生

电话:15203997177

信阳高新区城东街道办事处

2019年3月19日